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Celkem zúčastněných :

   

 

 

Stravující se v jídelně

   

CELKOVÝ POČET ODPOVĚDÍ

    

 

 spokojenost
 

kvalitou podávaného jídla jsem 
67,8%

   

Se skladbou jídelníčku a sortimentem jsem 
62,9%

   

S úrovní výdeje a stolování jsem 
54,8%

   

personálem provozu stravování je 
95,1%

   

Se službami kantýny a sortimentem jsem  
79,5%

   

Se službami snack baru  jsem  
88,1%

   
75,0%
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